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POTENCIA MECANICA

Para medir la rapidez
con que se realiza el
trabajo, se define la

potencia
P trabajo realizado por la fuerza
tiempo empleado
P - " Unidad para Potencia
T S.I.= Joule/segundo = Watt

10



_______ Potencia Mecanica (P)
\1 Para medir |a rapidez
- con que se realiza
- el trabajo, se define
la potencia

O
|

t Potencia P  Watts [W]
Trabajo W  Joules[J]

tiempo t  Segundos
[s]



La potencia también se define como la rapidez con la

que se efectda un trabajo.

P=W/t donde W=F.x
P=(F.x)/t
P=(x/t).F dondeV=x/t

P=V.F




Biografia de James Watt

 James Watt nacio el 19
de enero de 1736 en
Greenock, Escocia.

* De nino trabajo en el
taller de construccion
de su padre.




¢ QUIEN INVENTO LA MAQUINA DE VAPOR?

James Watt ayudo de
sobremanera al
desarrollo de la
maquina de vapor,
convirtiendola, de un
proyecto tecnologico,
a una forma viable y
econOmica de
producir energia.




En el sistema Internacional |la potencia se mide en

vatios en honor a James Watt, quien desarrollo la
magquina de vapor.

Julios [ sg —»\atios
Equivalencia

{m/sg ). New —»\/atios

1 Kw = 1000 vatios ( kilo vatios )

1 Mw=1000 Kw ( Mega vatios )

Horse Power (H.P) 746 W

Conversionas

Caballo de Vapor (C.V) =735 W



TRABAJO POTENCIA ENERGIA

T P E
Productodela | Trabajorealzado | Capacidad de los
fuerza por la en la unidad de CUerpas para
distancia. tiempao. redlizar un trabajo.

Ec =mvZ/?
T=fd P=Th Epg =mgh

Em =Ec+Epg




Problema de Aplicacion

1. Un obrero levanta un bloque de 2 kg desde el
piso a una altura de 2 metros en 0,5 segundos.
¢Qué potencia desarrolla el peso del ladrillo.




Problema de Aplicacion

DATOS INCOGNITA FORMULA
m = 2 kg P="? P=w/t
h=2m

t=0,5sg

g =10 m/sg?

SOLUCION



Problema de Aplicacion

Aplicamos la Formula P=W /t

Hallamos primero el trabajo W

F=m.g (eselpesodel cuerpo)



Problema de Aplicacion

Aplicamos la Formula P=W /t

Hallamos primero el trabajo W

F=m.g (eselpesodel cuerpo)

F=(2kg).(10 m/sg?) =20 Kg. m/sg”® = 20 New



Problema de Aplicacion

Hallamos ahora el trabajo.
W=F.X

W= (20New).(2m)
W = 40 Joules

Calculamos la Potencia

P=W/t



Problema de Aplicacion

P=W/t

Reemplazamos los datos.
P =40 Joules /0,5 sg

P = 20 watios



Problema de Aplicacion

P=W/t

Reemplazamos los datos.
P =40 Joules /0,5 sg
P = 20 watios

Expresar el resultados en Horse power ( H.P )



Problema de Aplicacion

Aplicamos la regla de tres simple.

1H.P > 746 watios
X > 20 watios




Problema de Aplicacion

Aplicamos la regla de tres simple.

1H.P > 746 watios
X > 20 watios
X=1H.Px20watios = 0,0268 H.P
746 watios

P=0,027 H.P
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E-mail Alcape

hCd

alcape55@gmail.com




Link Para Entrar

Google:radioalcape.radiol12345.com
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https://alcape.jimdofree.com/
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